

KINO SVĚTOZOR ÚNOR 2025

Únor bude podle astrologů příznivý pro znamení zvěrokruhu blíženců, raků, střelců a vodnářů. Ale hlavně únor je ve znamení lásky. Je přece Valentýn.

A do kina na Valentýna si Vás dovoluujeme pozvat na romantický nový film.

Jeho hlavní protagonistku určitě znáte. Ano do našich kin se vrací opět **Bridget Jonesová** a nyní má tento nový film podtitul **Láskou šílená**. A co nás tedy čeká?

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající. Zkrátka taková, jakou ji máme rádi.

Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renée Zellweger) konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. Jediným chlapem v jejím životě je bývalý milenec Daniel Cleaver (Hugh Grant), kterého však využívá jen na občasné hlídání dětí. Ovšem ani ona nemůže ustát soustavný tlak, který na ní vyvíjejí kolegové z televize, přátelé a rázná gynekoložka (Emma Thompson). Ti všichni se shodují, že na život bez chlapa je v jejím případě ještě brzy a že by si měla někoho najít. Sotva Bridget tuhle myšlenku konečně vstřebá, začnou se dít věci. Které jiné dámě v nesnázích by se poštěstilo, že ji zachrání o jednu až dvě generace mladší student (Leo Woodall) a hned se do ní bezhlavě zamiluje? A proč pořád naráží na lehce neurotického učitele (Chiwetel Ejiofor) svého syna, který mu pomáhá překonat trauma ze ztráty otce? Bridget je zkrátka na roztrhání, na prahu nových milostných dobrodružství, jenže by to nebyla ona, kdyby se to zase nějak nezvrtlo.

Příběhy Bridget Jonesové patří k nejúspěšnějším filmovým sériím, předchozí tři díly už v českých kinech vidělo víc než milión diváků.

A proto Vás zveme 14.2. do našeho kina Světozor na tuto komedii.

To byl ale rychlý začátek našeho měsíčního programu. Ale Valentýna přeci nejde nikdy vynechat. A co nás tedy čeká dál v únoru?

Děti dostanou nový animák **Já, rebelka**

Mina, mladá svéhlavá princezna, se vzepře svému otci, poruší tradici a vybere si za manžela Ronana, geniálního knihomola, který má k tradičnímu princovi tak daleko, jak jen může být.

Když začíná svatební veselí, přiletí drak a odletí s princeznou! Nyní je na Ronanovi, aby se vydal na nebezpečnou záchrannou misi, která ho zavede do daleké země na epickou výpravu za princeznou. Mínu mezitím zajal zlý čaroděj Kezabor, který už unesl mnoho jejích kolegyň a všechny, které se odvážily postavit jeho plánům, proměnil ve zlaté sochy. Mina je

odhodlaná osvobodit se a zlomit i kouzlo, kterému jsou ostatní princezny vystaveny. Rozhodne se riskovat vše a postavit se za to, v co věří.

Naše teenagery určitě potěšíme dalším pokračováním filmu **Captain America: Nový svět**. Po setkání s nově zvoleným prezidentem USA Thaddeusem Rossem, jehož hraje Harrison Ford, kterého uvidíme v Marvel Cinematic Universe vůbec poprvé, Sam Wilson čelí mezinárodnímu incidentu. Captain America musí přijít na kloub podlému globální spiknutí dřív, než jeho strůjce uvede celý svět do varu. Ve snímku „Captain America: Nový svět“ exceluje Anthony Mackie, Danny Ramirez, Shira Haas, Xosha Roquemora, Carla Lumbly, Giancarlo Esposito, Liv Tyler, Tim Blake Nelson a Harrison Ford. Film režíruje Julius Onah a producenty jsou Kevin Feige a Nate Moore. Výkonnými producenty jsou Louis D'Esposito a Charles Newirth.

Jako další divadelní představení uvedeme hru **Šikmý kostel**

Strhující bestseller Karin Lednické adaptovala ve světové premiéře pro Divadlo Petra Bezruče uznávaná dramatička Anna Saavedra. V neuvěřitelném příběhu několika generací jedné rodiny ožívají těžké osudy obyčejných lidí na pozadí událostí zmítajících Evropou i jejich domovy. Důlní neštěstí, rozpad Rakouska-Uherska, zrození Československa, války, příbuzenské národnostní sváry i nástup komunismu tvoří kulisu krutého údělu kdysi krásného města, které se doslova propadlo do země a jež lidská hamižnost vymazala z mapy světa.

A další opera nás v únoru čekají **Hoffmannovy povídky**

V mlze dávných let vzpomíná básník na tři ženy, které miloval. Ale když přijde na záležitosti srdce, nic není tak, jak se zdá. Obzvlášť když je zapleten i sám ďábel. Zatímco se paměť a fantazie stále více slévají, najde básník svou tajemnou Stellu dříve, než bude pozdě? Juan Diego Flórez vévodí hvězdnému obsazení nové produkce Offenbachovy snové opery v režii Damiana Michieletta, který v uplynulé sezóně uvedl v Královské opeře s velkým úspěchem také novou produkci *Carmen*.

A několik repríz na závěr. Nová lednová **Zlatovláska** i stále populární **Vlny**, či **Paddington** v džungli určitě potěší diváky, kteří nestihli tyto filmy v premiérových měsících.

A ještě tradiční levné pondělky:

3.2. **Vlny**

10.2. **Čarodějka**

17.2. **Aznavour**

24.2. **Výjimečný stav**
